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Nelle prossime pagine è probabile 
che incontrerai la tua cucina o elementi 
che la andranno a comporre. È una scelta 
importante che ti porterà a immaginare 
nuove prospettive e concretizzare sogni 
finora sussurrati.

Serve esperienza. Noi l’abbiamo, da tempo. 
Prima Cucine nasce da imprenditori del settore
per dare risposta a chi cerca una soluzione 
d’avvio, ovvero “accessibile”, e moderna, 
bella e affidabile, ovvero “di qualità”.
E magari Made in Italy? Certo, lasciaci fare.

As you browse the following pages, you will probably come across your future kitchen, or parts of it. 
You’ve got important decisions to make. New horizons will open up as previously impalpable dreams 
begin to materialise before your eyes. 
 
Experience is vital. And we’ve got plenty of it. Prima Cucine was founded by entrepreneurs from the 
sector who wanted to meet the needs of those looking for a first kitchen, an affordable one, but also one 
that was modern, appealing and reliable. In other words, a quality kitchen. And possibly a fine Italian 
one? What else! Leave everything up to us.
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ZOE È MODERNA, 
RICERCATA E ACCESSIBILE
Osserva le composizioni, segna cosa vorresti e ricorda: 
le scocche dei mobili e i singoli elementi sono trasversali 
a tutte le nostre proposte. 
Le possibilità di combinazioni sono infinite.
La tua Prima Cucine è all’orizzonte. 

ZOE IS MODERN, SOPHISTICATED AND ACCESSIBLE
Browse through the compositions, take note of what you would like and remember: 
the cabinet carcases and individual elements can be used with all our solutions. 
Countless combinations are available.
Your Prima Cucine kitchen awaits.



Desideri un’estetica lineare, priva 
di banalità? Zoe è per te. 

Un piglio minimalista con anta liscia 
e sistema di apertura orizzontale 
dall’effetto gola e con sempre 
una qualche soluzione ricercata 
per distinguerti, fra finiture laccato UV 
super matt e PET. E in melaminico,
per un prezzo anche competitivo.

Are you looking for a linear solution with a twist? Zoe is just what you want. 

Minimalist élan with sleek slab cabinet doors, a horizontal grip-handle effect and a refined 
feature that puts it in a league of its own, to be chosen from UV-lacquered super-matt and PET 
finishes. And also melamine, for a competitive price.

ZOE
Cucine moderne / Modern kitchens



ZOE 01

Un’unica parete per la cucina, ma sfruttata a tutta altezza. 
La composizione lineare Zoe 01 aumenta notevolmente le proprie opportunità 
per contenere con la riga di pensili sopra le colonne, realizzate in PET sale, 
come le basi e le colonne. È un materiale pratico, PVC free e duraturo.

Il blocco centrale è caratterizzato dall’alternarsi delle altre finiture: il gres
imperiale venato del piano di lavoro e dello schienale, e il tocco noce Canaletto
dei pensili e della boiserie Ritmo con sottili mensole in HPL Fenix® nero Ingo.
Scelte raffinate, accentuate anche dai pensili a vetrina Unica, con struttura 
tono grafite matt, telaio in alluminio verniciato piombo e vetro fumé grigio.

A kitchen that occupies a single wall, but all the way to the top. The Zoe 01 linear composition has 
a considerably higher storage capacity thanks to the row of wall units above the tall units, made of 
sale PET, like the base units and the tall units. PET is a practical, PVC-free material that is easy to 
maintain.

The central block is characterised by several alternating finishes: there’s the imperiale venato 
porcelain stoneware of the worktop and back panel, and the noce Canaletto touch characterising the 
wall units and the Ritmo boiserie with its nero Ingo Fenix® HPL slim shelves.
Refined choices, enhanced by the Unica glass wall units with grafite matt structure, piombo-coated 
aluminium frame and fumé grigio glass.
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ZOE 01
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CUCINA LINEARE | LINEAR KITCHEN



ZOE 01
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Basi, colonne e sopra-colonne / base, tall units and top boxes: sale
Pensili / wall units: noce Canaletto
Pensili / wall units: Unica, piombo, fumé grigio
Top e schienale / countertops and back panels: imperiale venato
Boiserie: Ritmo, nero Ingo, noce Canaletto
Maniglia Zoe e zoccolo / Zoe handle and plinth: piombo



ZOE 01
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Sono coordinati alla moderna linearità di Zoe 
anche il piano a induzione con otto funzioni, 
il lavello in fragranite, il miscelatore con doccetta 
orientabile e il forno elettrico multifunzione 
con pulizia a vapore. Tutto Franke.

The modern linearity of Zoe re-emerges in 
the eight-function induction hob, the fragranite sink, 
the mixer tap with adjustable hand shower and the multifunctional 
electric oven with steam cleaning function. All designed by Franke. 
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Una cucina ad angolo moderna, con forme minimaliste e colori sobri e profondi,
a partire dalla tinta pepe delle basi e delle colonne realizzate in PET, materia 
plastica PVC free, facile da gestire e bella da toccare. Si aprono
tramite la presa specifica del modello, che pare una gola verniciata piombo.

Zoe 02 prende vita e luce grazie a dettagli misurati e ben calibrati: il tono caldo
di pensili e mensole in melaminico rovere anice, la puntinatura ricca di carattere 
dell’HPL Venezia dark che contraddistingue l’intera zona operativa, la luminosità 
della barra nera Eos e i vetri fumé grigio del pensile Unica, con telaio d’alluminio, 
illuminato all’interno dal profilo verticale a Led Cut.

A modern corner kitchen with minimalist lines and sober, deep colours such as the pepe shade used for the 
base units and tall units made of PET, a PVC-free plastic material that is easy to maintain and pleasant to 
the touch. The opening system consists of a grip specific to the model, which resembles a piombo-coated 
grip profile. 

Zoe 02 comes to life and brightens up thanks to well-balanced and unassuming details: the warmth of 
the rovere anice melamine finish of the wall units and shelves, the speckled effect full of character of the 
Venezia dark HPL finish used for the entire operating zone, the brightness of the nero Eos bar and the fumé 
grigio glass of the Unica wall units with aluminium frame, lit inside by the vertical Cut LED profile.

ZOE 02
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ZOE 02
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Basi e colonne / base and tall units: pepe
Pensili, pannelli e mensole / wall units, panels and shelves: rovere anice
Pensili / wall units: Unica, nero, fumé grigio
Top e schienale / countertops and back panel: Venezia dark
Boiserie: Ritmo, nero Ingo, rovere anice
Maniglia Zoe e zoccolo / Zoe handle and plinth: piombo



ZOE 02
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CUCINA A PENISOLA | KITCHEN WITH A PENINSULA



Il raffinato piano di lavoro in HPL Venezia dark, completo di lavello 
con miscelatore e fuochi Franke, non solo è usato come schienale, 
ma anche come fianco della penisola, sfruttata sia da piano snack,
sia da punto d’appoggio grazie a una boiserie Ritmo sotto top. 

The refined Venezia dark HPL worktop, inclusive of sink with mixer tap and hob by 
Franke, is not only used as a back panel but also as a side panel for the peninsula, 
which functions both as a snack counter and as a support surface thanks to the 
under-top Ritmo boiserie.
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ZOE 02
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ZOE

Succede anche a te di desiderare una cucina che in realtà metterebbe insieme 
componenti di modelli diversi? Che problema c’è?! Con la tua Prima Cucine 
puoi fare ciò che desideri perché le scocche dei mobili e i singoli elementi sono 
trasversali a tutti i nostri modelli. 
Sprigiona la tua fantasia!

Per essere pratici: Zoe 03 abbina l’olmo cenere delle colonne con i forni Franke
e il PET cumino delle basi e delle altre colonne ad ante cannette in PET liquirizia,
parte della nostra collezione Domino, e al loro particolare effetto a rilievo. 
Inserisce, inoltre, elementi trasversali a tutte le proposte come la boiserie Ritmo, 
con sottili mensole in HPL Fenix® nero Ingo, e il piano snack del programma Vario.

Have you ever desired a kitchen that combines elements taken from different models? It can be done! 
With your Prima Cucine kitchen you can do whatever you like, as the cabinet carcases and individual 
elements can be adapted to all our models. Unleash your imagination!

In other words: Zoe 03 combines the olmo cenere finish, used for the tall units housing the Franke 
ovens, and cumino PET characterising the base units and the other tall units mounting ribbed doors with 
liquirizia PET finish, which are part of our Domino collection and feature a distinctive relief effect. 
The kitchen also includes elements compatible with all our models, such as the Ritmo boiserie with nero 
Ingo Fenix® HPL slim shelves and the snack counter of the Vario programme.

ZOE 03
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ZOE 03
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Basi e colonne / base and tall units: cumino
Colonne, pannelli e mensole / tall units, panels and shelves: olmo cenere
Pensili / wall units: liquirizia
Top e schienale / countertop and back panel: HPL Luna oro
Piano snack / snack top: Vario, nero Ingo
Boiserie: Ritmo, nero Ingo, olmo cenere
Maniglia Zoe e zoccolo / Zoe handle and plinth: piombo 



ZOE 03
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CUCINA AD ANGOLO | CORNER KITCHEN



Il piano snack rotondo del programma Vario, realizzato in laminato Fenix® 
nero Ingo, superficie opaca e vellutata al tatto, viene fatto ben risaltare 
dai toni più chiari e dagli effetti marmo e legno del piano di lavoro, 
in laminato HPL Luna oro, e dello schienale olmo cenere della boiserie Ritmo.

The round snack counter of the Vario programme, made of nero Ingo Fenix® laminate, a matt 
surface with a velvety feel, is optimally enhanced by the lighter shades and by the marble and wood 
effects of the Luna oro HPL worktop and of the olmo cenere back panel of the Ritmo boiserie.

ZOE 03

28/29

532

34
0

118



La cucina a golfo è perfetta per muoversi in libertà fra i fornelli perché riflette
al meglio la regola del triangolo di lavoro e così facilita i movimenti fra lavello,
piano cottura e frigorifero. Con Zoe 04 è anche dotata di una penisola a doppia
profondità, con basi da entrambi i lati che aumentano gli spazi per contenere,
e di un piano snack per pasti veloci completato da sgabelli Joy.

La composizione, piuttosto ampia e aperta sulla zona pranzo e sul salotto, ha
la raffinatezza dei toni scuri della finitura rovere dark del blocco colonne, ripresa 
nella boiserie Ritmo, e dei top e degli schienali in robusto HPL Venezia dark,
illuminati da basi e pensili in laminato resina grey, dalla mano effetto materico.

The U-shaped kitchen is ideal for moving around freely while cooking, since the work zones are aptly 
arranged in a triangle layout to facilitate movements between the sink, hob and fridge. Zoe 04 is also 
equipped with a double-depth peninsula, featuring base units on both sides that expand the storage 
space, and a snack counter for consuming quick meals, complete with Joy stools.

The composition – a rather broad solution that opens onto the dining area and living room – features 
refined dark shades: the tall unit block and Ritmo boiserie both have a rovere dark finish, while the 
sturdy HPL tops and back panels have the Venezia dark finish, brightened by the resina grey laminate 
base units and wall units with textured effect. 

ZOE 04
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ZOE 04 Basi e pensili / base and wall units: resina grey
Colonne, pannelli ed elementi a giorno / tall units, panels and 
open elements: rovere dark
Pensile / wall unit: Unica, nero, fumé grigio
Top e schienale / countertop and back panel: Venezia dark
Piano snack / snack top: Vario, nero Ingo
Boiserie: Ritmo, nero Ingo, rovere dark
Elementi a giorno / open elements: Unit, nero  
Maniglia Zoe e zoccolo / Zoe handle and plinth: piombo
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ZOE 04 CUCINA A GOLFO | U-SHAPED KITCHEN
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ZOE 04

Rendi la tua cucina particolarmente comoda con elementi aperti di pronto utilizzo
come la boiserie Ritmo con le sue eleganti e sottili mensole, la barra Eos posta 
sotto i pensili e dotata di ganci, gli schienali Unit al servizio di piano cottura 
e piano snack, e i vani a giorno per il forno multifunzione di Franke.

Enhance your kitchen’s comfort with ready-to-use open elements such as the Ritmo boiserie, with its 
elegant and slim shelves, the Eos bar fitted under the wall units and equipped with hooks, the Unit back 
panels serving the hob and snack counter, and the open compartments for the multifunctional Franke oven.
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Gioca sul contrasto fra ambiente d’epoca e arredi moderni, Zoe 05. Lo fa  
con naturalezza grazie a forme squadrate che riprendono l’impianto dei decori 
della stanza, alla struttura a ponte costruita su misura ad abbracciare l’area 
operativa, e al bianco degli arredi, scelto per enfatizzare la luminosità delle pareti 
e quella proveniente dalle finestre. 

Basi, comprese quelle dell’isola, pensili e colonne sono in melaminico bianco matt, 
il top è in HPL e lo schienale in vetro bianco lucido retroilluminato, con accessori 
magnetici tinta piombo della collezione Origami. L’isola centrale è dedicata 
a preparazioni e consumo sul piano snack: portare gli allacci per acqua, elettricità
o gas, avrebbe comportato la rottura del bellissimo pavimento alla veneziana.

Zoe 05 combines period and modern furniture elements to perfection. It blends them naturally thanks to 
square-shaped forms that reflect the arrangement of the room’s decorations, the custom-built bridge 
structure embracing the operating area, and the white colour of the furnishing elements, which aptly 
enhances the brightness of the walls and the light coming from the windows.
 
The base units, including those of the island, wall units and tall units are made of melamine bianco 
matt, the top is made of HPL and the backlit back panel features shiny bianco glass, with piombo 
magnetic accessories of the Origami collection. The central island is dedicated to food preparation and 
its consumption on the snack counter, as connecting the water, electricity or gas supplies would have 
involved breaking up the fine veneziana floor. 

ZOE 05
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ZOE 05
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Basi, colonne e pensili / base, tall and wall units: bianco matt
Top e schienali / countertop and back panels: bianco
Piano snack e mensole / snack top and shelves: noce Canaletto
Supporto piano snack / snack counter support: Sled, piombo
Boiserie: Ritmo, nero Ingo, noce Canaletto
Maniglia Zoe e zoccolo / Zoe handle and plinth: piombo
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ZOE 05 CUCINA A ISOLA | ISLAND KITCHEN 
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ZOE 05

La parte operativa della cucina è inserita in un’ampia nicchia, realizzata 
con pannelli in finitura noce Canaletto, usati anche per la boiserie Ritmo 
e il piano snack in appoggio sul supporto Sled e sull’isola. Qui le vetrine 
Unica si affacciano sulla zona pranzo, illuminate da profili verticali Cut.

The kitchen’s operating section is inserted in a broad niche featuring panels with noce 
Canaletto finish, the same used for the Ritmo boiserie and the snack counter resting on the 
Sled support and on the island. Here the Unica glass cabinets face the dining zone and are lit 
by Cut vertical profiles.
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ZOE 06

Immagina una cucina lineare, completa di piano finale su supporto telescopico Sled,
regolato ad altezza snack, e parte operativa con sopra i pensili a profondità ridotta 
rispetto al blocco colonne con forno multifunzione di Franke e sistema di autopulizia 
integrato. È Zoe 06, che si distingue per il carattere delle finiture scelte. 

Basi e pensili più esterni, nonché le colonne, sono in melaminico gessato noce 
con un effetto visivo rigato, mentre le basi e i pensili posti nel mezzo sono 
in canapa matt. Il top e lo schienale sono in un elegante HPL Ceppo di Gré, 
un piano composto da fibre di cellulosa pressate, molto resistente,
scelto in una finitura che ricorda i pavimenti detti “terrazzo alla veneziana”.

Imagine a linear kitchen, complete with a terminal top resting on the Sled telescopic support, 
adjusted to snack counter height, and with the operating part surmounted by wall units with reduced 
depth compared to the tall unit block housing the Franke multifunctional oven and integrated self-
cleaning system. That’s Zoe 06, a kitchen distinguished by the bold character of the chosen finishes. 

The outermost base units and wall units, as well as the tall units, have a gessato noce melamine 
finish with a striped visual effect, while the base units and wall units placed in the middle have a 
canapa matt finish. The top and back panel are made of Ceppo di Gré HPL, an elegant and highly 
resistant special laminate made up of pressed cellulose fibres, with a finish that resembles Venetian 
terrazzo floors.
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ZOE 06
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CUCINA LINEARE | LINEAR KITCHEN



ZOE 06
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Basi, pensili, colonne e pannelli / base, wall and tall units and panels: canapa matt
Basi e pensili / base and wall units: gessato noce
Top e schienale / countertop and back panel: Ceppo di Gré
Piano snack / snack top: nero Ingo
Supporto piano snack / snack counter support: Abaco, nero
Elementi a giorno / open elements: Unit, nero 
Maniglia Zoe e zoccolo / Zoe handle and plinth: piombo



ZOE 06
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Il carattere importante della finitura Ceppo di Gré
di top e schienale è alleggerito dal gioco dei pensili
di altezze e materiali differenti, dal vano orizzontale 
a giorno e dagli schienali attrezzati Unit in alluminio,
forniti di mensole con bordo anti ribaltamento. 

The bold character of the Ceppo di Gré finish characterising the 
top and back panel is lightened by the effect of the wall units with 
different heights and materials, the horizontal open compartment 
and the Unit aluminium equipped back panels fitted with shelves 
with anti-tipping edges.
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Technical details

PARTE
TECNICA

Un mix di finiture che ti permetteranno 
di non lasciare nulla al caso.
Scoprile e crea la cucina che hai sempre 
desiderato. 

An array of finishes will allow you to curate each single detail.  
Explore them all and create the kitchen of your dreams.



FINITURE ANTE / Door finishes

ZOE
Melaminico liscio opaco / Melamine matt plain

FINITURE ANTE / Door finishes
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Bianco matt Canapa matt Grafite mattGrigio matt Castoro matt

Terra rosa Verde salvia Oceano Nero fumo

Blacky

Noce Canaletto

Carbomine

Pietra Torreano

Gessato bianco Gessato noceNoce cannella

Cementho

Olmo cenere

Whitey

Rovere dark

Silvermine

Pietra Misena

Rovere forest

Noce talco

Larice Rovere vintageRovere bianco Rovere anice

Rovere nero

Melaminico poro aperto opaco / Melamine matt open pore

Metallo luna

Resina light

Metallo Venere

Resina grey

Melaminico effetto metallo opaco / Melamine-faced matt metal effect

Melaminico resina opaco / Melamine-faced matt resin

Resina lavaResina bronzo

Resina dust Resina metal

PET resina opaco / PET matt resin

Laccato UV super matt / UV super matt lacquered

Nero assoluto

Bianco polare Tartufo Grigio ferro Grigio fumoDeserto Pesca
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SPECIFICHE ANTA / Door description

ZOE

Anta spessore 24 mm realizzata 
con un pannello in particelle di legno 
o MDF rivestito in melaminico, laccato UV
super-matt o PET. Bordo dritto
e presa maniglia integrata in metallo, 
finitura piombo.

24 mm-thick door made with a
panel of wood particleboard or MDF
faced with melamine, super-matt UV
lacquer or PET. Straight edge and
integrated metal handle grip with a
piombo finish.

Sezione anta
Door section
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È espressamente vietata qualsiasi riproduzione, copia o modifica anche parziale, del presente catalogo.
Reproducing, copying or modifying this document, either fully or in part, is expressly prohibited.

L’Azienda si riserva la facoltà di modificare, in qualunque momento e senza preavviso,
le caratteristiche tecniche dei modelli illustrati nel seguente catalogo.
The Company reserves the right to change the technical specifications of any product figuring in this catalogue at any time 
and without prior warning.

Prima Cucine S.r.l. a socio unico 
via dell’Artigianato, 12
35010 Trebaseleghe (PD)
T. +39 041 5899999 | F. +39 041 5899991
C. F. - P.IVA 04985830282
primacucine@primacucine.it | primacucine.it




